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Déterminez I'Heure

Nom:

Calculez laréponse en utilisant la technique d'arrondis. Réponses
r | N
6:25 + 1 horay 55 minutos Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver 6:30
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25. Ex. :
Al sumar o restar tiempo, a menudo es Pero como agregamos 5 minutos, ahora
mas facil redondear primero alasiguiente debemos quitar 5 minutos. 1.
hora.
En el gemplo anterior podemos redondear 5
1 horay 55 minutos hasta 2 horas (5
miNutos mas). .
6:25+ 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20 '
i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido!
L | a
EX) 3:35 + 2heureset 55 minutes = 6:30 .
1) 1:35 + 2heureset 50 minutes =
6.
2) 1:10 + 2heureset55minutes =
3) 2:25 + 1 heureet55minutes = 7.
4) 445 + 1heureet 50 minutes = 8.
5) 7:20 + 3heureset 50 minutes =
9.
6) 6:35 + 2 heureset 50 minutes =
. 10.
7) 4:30 + 2heureset 55 minutes =
8) 7:25 + 3heureset 50 minutes = 11.
9) 6:30 + 2heureset 50 minutes = "
10) 3:50 + 1 heureet50 minutes =
13.
11) 550 - 2heureset 50 minutes =
12) 5550 - 3heureset 50 minutes = 14.
13) 6:45 - 1 heureet55minutes = 15.
14) 850 - 3heureset 50 minutes = 6
15) 10:20 - 2heureset 50 minutes =
17.
16) 6:05 - 1 heureet50 minutes =
17) 11:40 - 3heureset 50 minutes = 18.
18) 9:15 - 2heureset 50 minutes = 19,
19) 855 - 2heureset 55 minutes = -
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Déterminez I'Heure

Nom:

Clé

Calculez laréponse en utilisant la technique d'arrondis. Réponses
r | N
6:25 + 1 horay 55 minutos Cuando se redondea a 2 horas, podemos ver 6:30
facilmente que 6:25 + 2 horas son 8:25. Ex. :
Al sumar o restar tiempo, a menudo es Pero como agregamos 5 minutos, ahora
mas facil redondear primero alasiguiente debemos quitar 5 minutos. 1. 4:25
hora.
En &l ggemplo anterior podemos redondear 5 4:05
1 horay 55 minutos hasta 2 horas (5
minutos Mas). _ N 4-20
6:25+ 2 horas = 8:25 8:25 - 5 minutos = 8:20
i'Y ahora sabemos el tiempo transcurrido! ]
L M. 635
EX) 3:35 + 2heureset 55 minutes = 6:30 . 11:10
1) 1:35 + 2heureset 50 minutes = 4:25
6. 9:25
2) 1:10 + 2heureset55minutes = 4:05
3) 225 + 1heureet 55 minutes = 4:20 7. 7:25
4) 4:45 + 1heureet50 minutes = 6:35 8. 11:15
5) 7:20 + 3heureset 50 minutes = 11:10
) o 920
6) 6:35 + 2 heureset 50 minutes = 9:25
_ 10. 5:40
7) 4:30 + 2heureset 55 minutes = 7:25
8) 7:25 + 3heureset 50 minutes = 11:15 11. 3:00
9) 6:30 + 2heureset 50 minutes = 9:20 " 2:00
10) 3:50 + 1 heureet50 minutes = 5:40
13. 4:50
11) 550 - 2heureset 50 minutes = 3:00
12) 550 - 3heureset 50 minutes = 2:00 14. 5:00
13) 6:45 - 1heureet55minutes = 4:50 15. 7:30
14) 850 - 3heureset 50 minutes = 5:00 " 415
15) 10:20 - 2heureset 50 minutes = 7:30
17. 7:50
16) 6:05 - 1 heureet50 minutes = 4:15
17) 11:40 - 3heureset 50 minutes = 7:50 18. 6:25
18) 9:15 - 2heureset 50 minutes = 6:25 19. 6:00
19) 855 - 2heureset 55 minutes = 6:00
) 20. 7:40
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